ФГБОУ ВО «БГПУ» им. М. Акмуллы
Центр развития одаренности школьников 
ЗАДАНИЯ
по МАТЕМАТИКЕ
для учащихся 8 класса 

Задача № 1.
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Решение:
Число  n3+3n2+6n+8  разложим на множители: n3+3n2+6n+8 = n3+3n2+6n+23=( n3+23)+3n(n+2) По формуле(a+b)(a2−ab+b2) = a3+b3 :  n3+23= (n+2)( n2-2n+22)
И так( n3+23)+3n(n+2)= (n+2)( n2-2n+22)+ 3n(n+2)=(n+2)( n2-2n+22+ 3n)= (n+2)( n2+n+4)
При n-любое натуральное число, соответственно выражение  n3+3n2+6n+8 делится на n+2 или  n2+n+4, так как n натуральное, то и n+2 или  n2+n+4 тоже натуральное.

Задача № 2.
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Решение: 
По условию коза и кобыла за месяц съедают стог сена.
Коза и корова за  месяца съедает стог сена ,или за 1 месяц они съедают   стога сена. 
корова и кобыла за   месяца съедают 1 стог сена или за  месяц 3 стога сена.
Но из первых двух условий следует, что бы прокормить корову кобылу и двух коз достаточно 2  стога сена, а без коз для коровы и кобылы из третьего условия требуется 3 стога, что  невозможно .



Задача № 3.
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Решение: 
1 способ: Спортсменов нумеруем от 1 до 100. Расстояние (разность номеров) между двумя красными не может быть равно 10. Разобьем всех спортсменов на 10 групп по 10 человек. В первой группе номера 1,11, 21, ..., 91. Во второй 2,12,22….92  и так далее.
В группе не может быть рядом двух спортсменов в красных костюмах. Если первый спортсмен в группе в красном костюме, то по условию второй должен быть обязательно синий, таким образом максимальное количество спортсменов в красных костюмах может не более 5 ( или 1,3,5,7,9 или 2,4,6,8,10 в группе ). Так как у нас групп 10 и максимальное количество спортсменов в красных костюмах не более 5 то максимальное количество спортсменов в красных костюмах не более 50.
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IMoka)xkuTe, 4TO MpH JIOOOM HATYPaJLHOM 71 4YUCIO0 nd +
+ 3n2 + 6n + 8 sBIAAETCHS COCTABHBIM.
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Y KpecTbssHMHA OBLIN KO3a, KOpOBa M KOOBLJIa, a eIre CTor

ceHa U cblH. CBIH MOACYMNTAJ, YTO 3TOI'O C€Ha XBAaTHUT, UTO-

ObI KOPMUTBH KO3y U KOOBIIY OAMH MECHI], NI KO3y U KO-
3 1

poBy - Mecslla, WIH e KOPOBY U KOOBLIY 3 Mecana.

Orer cka3saj, 4TO CHIH IIJIOXO yuuTCHA B HIKoJe. O0bacHU-

Te, IIoUeMy OH ObLJI BIIpaBe TaK CKa3aThb.
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CTo CIOPTCMEHOB BBICTPOEHEI B IIlepeHry. Rakaelii us
HUX OJeT B KpacHbIM MJIN CHMHUN CHOPTHUBHBIM KOCTIOM.
IIpu sTom ecsqu CIHOPTCMEH OZeT B KpacHBIM KOCTIOM, TO
CIIOPTCMEH, CTOAIIUN yepe3 JeBATHh YeJIOBEK OT HEero, ogeT
B CMHHM KocTioM. J[oKakmTe, 4TO B KpaCHbl€ KOCTIOMBEI
oneTel He OoJjyiee 50 cnOpPTCMEHOB.




